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子どもにいじめやいじめの疑いがあるときには、学校に相談

することができる。

（しようと思う。）

学校の先生は、分かりやすい授業をしていると思う。

学校は、タブレットPCなどを使って、子どもが「調べる」

「まとめる」 「伝え合う」授業をよく行っていると思う。

学校は、日頃の教育活動の様子などについて、保護者会や学

校だより等で分かりやすく伝えていると思う。

学校は、子どもが学校に関わる地域の人といっしょに活動す

る機会をよくつくっていると思う。（職場体験・訪問 昔遊

び 朝顔配り 地域清掃 地域安全マップ作り等）

教科担任制の取組は、様々な教員による理解や分かりやすい

授業づくりにつながっていると思う。

令和6年度 学校評価アンケート（最終報告） 保護者・地域

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない

・「タブレットＰＣを使って子どもが『調べる』『まとめる』『伝え合う』授業をよく行っていると思う。」の項目で

は、肯定的評価が約８％上がり６９．３％となった。また、「分からない。」という回答は約８％下がり、１１．

８％となった。中間評価のときより若干改善されたが、依然として課題があるため、引き続きタブレットＰ

Ｃを活用した授業実践を進め、かつその活動について保護者・地域の方に伝えていくようにする。 

・その他の項目ではすべて８０％を超えている。引き続き、高い水準を維持できるよう学校運営に努める。 
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いじめ等の問題がある時には、すぐに先生に相談すること

ができる。（しようと思う）。

先生の授業は、分かりやすいと思う。

先生は、タブレットPCなどを使って、「調べる」 「ま

とめる」 「伝え合う」授業をよく行っていると思う。

学校での授業や行事のことなどについて、家の人に自分か

ら話している。

学校にかかわる地域の人から様々なことを教わったり、地

域の人と一緒に活動したりしたことがある。

教科担任の先生が教えてくれる授業は分かりやすいと思

う。(5,6年生のみ）

令和6年度学校評価アンケート（最終報告）児童

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない

・「いじめ等の問題がある時には、すぐに先生に相談することができる。（しようと思う。）」の項目では、中間評価

のときより約５％上がり、８０％を超えた。引き続き、児童にとって相談しやすい雰囲気や関係を作っていく。 

・地域との交流についての項目では、肯定的評価が 6１.６％、また「分からない。」という回答が 1１.６％と、それぞ

れ中間評価のときより改善された。後期は予定通り２年生の町たんけんや３年生のお店等の施設見学、５年生

の地域清掃や６年生の商店会についての学習や様々な職業の方をゲストティーチャーとしてお招きする「先輩、

地域の方に学ぶ」など、各学年で地域との交流学習を実施することができた。 

・「タブレットＰＣを使って『調べる』『まとめる』『伝え合う』授業をよく行っている。」では、肯定的評価が約８％上が

り、7８．４％となった。引き続き、タブレット PCを活用しながら８０％を超えられるよう指導していく。 

・「先生の授業は、分かりやすいと思う。」や「教科担任の先生が教えてくれる授業は分かりやすいと思う。（５，６年

生のみ）」ではどちらも肯定的評価が９０％を超えている。今後も児童に分かりやすい授業を目指し、指導方法

の工夫、改善を図っていく。 


